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1.MNocTtaeb rmaron B

HeonpeneneHHyo opmy.

2.0npepenu Kakas rnacHas
ctoutnepeq -Ib
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BCe [T1arosibl Ha

-umb

KpoMe
6pI/ITb CTENUTb;
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- naz2osnbIl-UCKOYeHUSs:

1 cnpsixeHne

rHaTb, AepXXaTb, CMOTPETH U
BUOETD,

AbILaTh, CMbILIAaTh, HEHABUAETb,

N 3aBUCETb, N BEPTETD,

BCE OCTaJibHbI€E

rarosibl
-omb, -emb,
-amb, -SIMb,
-ymb,
-Yb,
-mu

n obnaeTb, N TEPNETH.




I cnpsixenue | I1 cnpsixenue
1-e (2) -y (-10) -y (-10)
2-e (mwt) -eus (-éwn) | -ume
3-e (on, ona, ono)| -em (-ém) -um

1-e (mo1) -eMm (-ém) ~UM
-eme (-éme) | -ume
3-e (onu) -ym (-1om) | -am (-am)

MHONECEE 2.0 ()

. ‘ ; ,
Hanpumep : PUCY..LLUb

HeonpeneneHHasa popma PUCOBATb
okaH4ymBaeTcs Ha —ATb, 3HauuT aTo rnaron -

loro cknoHeHus
OKOH4YaHue -Elllb. PI/ICYEL@I:







